

Dagsorden bestyrelsesmøde Børneby Nord

Onsdag den 26.05.21

Kl. 18.30-21.30

På Teams

| Forældre | Deltog | Ledere | Deltog |
|--|--|-----------------------------------|------------------------------|
| Clara Marie Mose Nørrevang, Formand (Specialklasserækken) | x | Jonna Nielsen – Aftaleholder | Afbud |
| Jan Salling Rasmussen Næstformand (Skole – Allingåbro) - | x | Carsten Sommergreen, Viceleder | x |
| | | Mette Hørlyk | x |
| Line Boje (Skole – Vivild) | x | Medarbejdere | |
| Marie-Louise Eskerød (Skole – Vivild) | x | Lisbeth Riis, Dagplejen | x |
| Stine Hovgaard (Skole – Allingåbro) | x | Janne Maarup, ABC | x |
| Anders Revsbech (Skole – Ørsted) | Afbud | Michel Lundberg, Skovsprutten | Afbud |
| Jane Bjørn Christiansen (Skole – Ørsted) | Afbud | Anni Hovmann, Nordlyset | x |
| Simon Bøgh Klarbæk Jørgensen (Dagtilbud – Ørsted) | x | Marianne Holleufer, Langhøjskolen | x |
| Ann Birkmann (Dagtilbud – Vivild) | Afbud | Anders Lützen, Rougsøskolen | Afbud |
| Lea Basse Jensen (Dagtilbud Allingåbro) | Afbud | Lis Pedersen, Allingåbro skolen | x |
| Cecilie Skovlund Sand (Dagplejen) | Afbud | Elevråd | |
| Jonna Madsen (Valgt på stemmeflertal) | x | | |
| Henning Hansen Foreningslivet i distrikt Børneby Nord | xx | | |
| | | | |
| 1. | Godkendelse af referat | | Referatet er godkendt |
| 2. | Meddelelser fra formanden, områdets ledelse, råd og udvalg, samt elevråd. | | |
| 3. | Budgetopfølgning 30.04.21 | | Carsten gennemgår budgettet. |

| | | |
|-----|--|---|
| 4. | Principper til godkendelse | <p>Princippet for elevernes adgang til at få fri til eliteidræt- og kommunalt støttet musikundervisning indenfor undervisningstiden.</p> <p>Princip for arbejdets fordeling mellem lærerne og andet pædagogisk personale.</p> <p>Begge principper er godkendt</p> |
| 5. | Samarbejde med Auning skole. | <p>Carsten og Clara var til møde på Auning skole sammen med skolebestyrelsesformanden for Auning skole, Christina Mogensen og Lissi Pedersen. På dette møde fik de en introduktion til, hvordan det er at være elev på Auning Skole.</p> <p>Clara har deltaget i en sparring med andre bestyrelsesformænd. Clara havde ønsket sådan et møde tidligere i hendes formandskab.</p> |
| 6. | Høring specialundervisning (kl. 19) Ina fra forvaltningen kommer og klæder os på ift. høringssvaret. (15 min) 10 min i grupper til drøftelse. 5 min til opsamling. | Konsulent Ina Dyrgaard Rathmann gennemgår evalueringen af specialundervisning. |
| 7. | Høring kvalitetsstandarder Drøftelse af materialet i grupper. (15 min) 15 min til opsamling | Der udarbejdes forslag, som sendes til gennemsyn. |
| 8. | Høring ressourcetildelingsmodel Udkastet til høringssvaret drøftes i grupper (15 min) 15 min til opsamling | Der udarbejdes forslag, som sendes til gennemsyn |
| 9. | Emner til Fællesbestyrelsens Facebookside. | Maria Louise og Clara finder egnede emner til Facebooksiden. |
| 10. | Evt. | <p>Der er kommet nye retningslinjer for covid, hvor vi blandt andet må mødes fysisk. Måske bliver næste bestyrelsesmøde fysisk.</p> <p>Ledelsen har drøftet den nuværende ledelsessituation med Lene Mehlsen. De ledere, som ikke har været på fuld tid, bliver sat op i tid. Der er også flere sekretærkræfter i en periode.</p> <p>Lene Mehlsen undersøger, hvordan man kan skabe en stabil ledelsesstruktur fremadrettet i Børneby Nord.</p> |
| 11. | Næste møde | Næste møde bliver flyttet til en ny dato. Carsten og Clara melder dette ud. |